

Temperaturas extremas de AvilaDel Observatorio de la capital
Máxima, 13,5
Mínima, 0,0

El presidente de Egipto, general Naguib, ha dimitido de todos sus cargos

Noticias de última hora dan cuenta de que se encuentra arrestado en su domicilio, y las fuerzas armadas están preparadas, esperando la reacción de las masas

El vicepresidente, Nasser, de 36 años, abierto enemigo de Inglaterra, ha asumido la dirección del Consejo de la Revolución y el cargo de primer ministro

EL CAIRO, 25. (Urgente).—El Consejo de la Revolución ha anunciado oficialmente, a primera hora de hoy, jueves, la dimisión del presidente Naguib, dimisión que se refiere a todos sus cargos oficiales, incluyendo la Presidencia de la República y la dirección del Consejo de la Revolución. Ha dimitido también el cargo de primer ministro.

El vicepresidente, Gamil Abdel Nasser, ha asumido la dirección del Consejo de la Revolución y el cargo de primer ministro.—EFE.

Naguib, arrestado en su domicilio. Gran expectación en el mundo

EL CAIRO, 25.—La inesperada dimisión del Presidente egipcio, general Naguib, ha provocado en el mundo una gran expectación, sobre todo a primera hora de la madrugada de hoy, cuando las noticias eran todavía confusas.

En los medios competentes se habla de que Naguib había renunciado a sus cargos hace ya tres días, de los que presentó su dimisión por pretender que se le concedieran facultades especiales para poder nombrar y destituir sin previa consulta, por decisión propia.

El Consejo de la Revolución, le acusa de haber insistido sobre una autoridad absoluta y autoritaria.

Noticias de última hora, sobre la situación en Egipto, dan cuenta de que el presidente y ex primer ministro, general Naguib, se encuentra arrestado en su domicilio. Su sucesor, Nasser, ha dispuesto que sea declarada inmediatamente la situación de excepción.

Las fuerzas militares, se encuentran preparadas, esperando la reacción de las masas.—EFE.

(Continúa en 4.ª página)

Su Eminencia, el Cardenal Primado de España, ha impuesto hoy a S. E. el Jefe del Estado el Gran Collar de la Orden Suprema de Cristo

EL ROMANO PONTIFICE VUELVE A GUARDAR CAMA

Los facultativos han reanudado la guardia continua cerca de Su Santidad

CIUDAD DEL VATICANO.—Por parte de los facultativos se ha reanudado la guardia continua cerca de Su Santidad, que trata de recuperar sus energías, minadas por la dificultad que se encuentra para nutrirle, ya que la mayor parte de la alimentación [se le administra por medios indirectos.

Fuentes vaticanas, al señalar esto, dicen que el Papa descansa en un sencillo lecho y califican su estado de estacionario, si bien recalcan que no ha habido empeoramiento.—EFE.

Fallece monseñor De Samper, mayordomo de Su Santidad

CIUDAD DEL VATICANO.—Ha fallecido en San Remo monseñor Ricardo de Samper, mayordomo de Su Santidad.

Con su muerte queda vacante este puesto, llamado también prefecto del Palacio Apostólico, que en una constitución apostólica fué designado para ejercer funciones de gobernador del Conclave. En virtud de las prescripciones de la constitución «Vacante Sede Apostólica», de Su Santidad Pío X, confirmada por Su Santidad Pío XII, el mayordomo, junto con el mariscal del Concla-

ve, realizan numerosas funciones. Además de los varios oficios al servicio inmediato del Santo Padre, ejercía jurisdicción civil y religiosa sobre el personal del palacio pontificio. Suprimida esta jurisdicción por Inocencio XII, fué repuesta por el Papa Benedicto XIII en 1728. Gregorio XIV, en el «Motu Proprio» de 10 de diciembre de 1832 reorganizó la competencia del mayordomo concerniente a la administración de los palacios apostólicos, y en la actualidad también son de su competencia los bienes de la Santa Sede. El mayordomo es el primer prelado palatino y habita en el Vaticano.—EFE.

En la solemnisima ceremonia celebrada en la capilla del Palacio de Oriente, actuaron como testigos los ministros de Asuntos Exteriores y de Justicia

Al brillante acto asistieron el Gobierno, Consejo del Reino, Cuerpo Diplomático, cardenales, obispos y altas jerarquías y personalidades españolas

MADRID, 25.—A mediodía de hoy, se ha celebrado, con toda solemnidad, en la capilla del Palacio de Oriente, la brillante ceremonia de imponer a Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire, el Gran Collar de la Orden Suprema de Cristo, que le ha sido recientemente concedida al Caudillo por Su Santidad el Papa, Pío XII.

Su Excelencia el Jefe del Estado llegó a Palacio acompañado por su esposa, la excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco, así como los jefes de las Casas Militar y Civil del Caudillo y demás personalidades de su séquito, siendo recibido en la puerta de la capilla por el obispo de Madrid-Alcalá y patriarca de las Indias Occidentales, doctor Eijo y Garay, quien ofreció a Sus Ex-

celencias el agua bendita y les dió a besar el Crucifijo.

Seguidamente pasaron al interior, donde el doctor Eijo y Garay ocupó su trono en el presbiterio. Los invitados al acto, habían ido llegando con anterioridad, y se hallaban ocupando ya sus respectivos lugares. En el lado del Evangelio se encontraban los cardenales de Tarragona y de Santiago de Compostela, ocupando entre ellos, lugar destacado, el cardenal arzobispo de Toledo y Primado de España, doctor Pla y Deniel, quien, poco después, iba a efectuar la imposición de la más alta condecoración de la Suprema Orden de la Milicia de Nuestro Señor Jesucristo, al Generalísimo Franco.

En el lado de la Epístola, con el Patriarca obispo de Madrid-Alcalá, se encontraban los obispos auxiliares de la Diócesis de Madrid y el arzobispo de Sión, doctor Muñozerro y otras altas jerarquías.

Junto al trono destinado al Jefe del Estado y esposa, se situaron los miembros del Gobierno español y frente al altar mayor, los del Cuerpo Diplomático acreditado en Madrid y en lugar también destacado el Consejo del Reino y Mesa de las Cortes Españolas, presididos por don Esteban Bilbao. También asistieron, invitadas al acto, otras destacadas autoridades y personalidades, que ocupaban casi la totalidad del sagrado recinto.

Después de ser entonadas las antifonas correspondientes por la «Schola Cantorum», Su Excelencia el Jefe del Estado se sentó en su trono y el Cardenal Primado de España ordenó al maestro de Ceremonias que fuera dada lectura al breve pontificio, por el que es concedida al Caudillo español tan preciada condecoración.

Terminada la lectura del aludido breve, el maestro de ceremonias marchó a recoger a los testigos que iban a actuar en el acto de imposición, los ministros de Asuntos Exteriores, y de Justicia, señores Martín Artajo e Iturmen di, acompañándoles hasta el trono ocupado por Su Excelencia el Jefe del Estado, del que descendió el Caudillo, quien, acto seguido, pronunció la Profesión de Fe y

efectuó el juramento sobre los Santos Evangelios, mediante la fórmula de rigor.

En este momento, el Generalísimo a tuvo ambos lados a los dos ministros que actuaban de testigos.

Por fin, en medio de una indescriptible y sobre cogedora emoción, llegó el momento culminante de la solemnisima ceremonia. Su Eminencia el Cardenal Primado de España, doctor Pla y Deniel, procedió a imponer a Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de España, la más alta condecoración que concede la Santa Madre Iglesia, el Gran Collar de la Orden Suprema de Cristo.

Después se efectuó la firma del acto de la citada ceremonia, haciéndolo como testigos, conforme queda dicho, los ministros de Asuntos Exteriores y de Justicia, quienes seguidamente acompañaron a Su Excelencia el Jefe del Estado que regresó a su trono.

Finalmente, fué entonado un solemne «Te Deum», mientras Sus Excelencias e invitados asistentes a la ceremonia se arrodillaban.

Terminado el «Te Deum», el cardenal arzobispo de Toledo y primado de España, doctor Pla y Deniel, se despojó en el altar de los ornamentos de que se había revestido para la solemne ceremonia y, junto con los demás cardenales y obispos, acompañó al Caudillo y a su esposa hasta el exterior de la capilla de Palacio que se encontraba bellamente engalanada con ricos tapices y reposteros.

El Caudillo ofrece un almuerzo al Cardenal Primado, ministros y otras personalidades

Más tarde, en el Palacio de El Pardo, Su Excelencia el Jefe del Estado ofreció un almuerzo al que asistieron el Cardenal arzobispo de Toledo y Primado de España, los ministros de Asuntos Exteriores y de Justicia, y señoras de ambos, cardenales de Tarragona y de Santiago de Compostela, arzobispo de Sión, patriarca de las Indias Occidentales y obispo de Madrid Alcalá, con los obispos auxiliares de la Diócesis y otras destacadas autoridades, personalidades y jerarquías.—(Cifra.)

Seis fábricas totalmente destruidas por el fuego en Albaida

Los Servicios contra Incendios de Alcoy y Onteniente tardaron veinticuatro horas en sofocar las llamas

ALCOY.—En más de tres millones de pesetas se calculan las pérdidas habidas en un incendio ocurrido en Albaida (Valencia), que empezó en la fábrica de tejidos de don Ricardo Tornos, situada en el grupo de viviendas de la carretera de Onteniente, y tomó gran incremento, propagándose en seguida a cinco fábricas más, que asimismo quedaron destruidas. Acudieron los bomberos de Alcoy y de Onteniente, que después de veinticuatro horas de trabajos lograron localizar el siniestro y evitar que continuara su propagación. Un bombero y cuatro vecinos más resultaron heridos leves al desplomarse una pared.—(Cifra.)

El embajador de Estados Unidos explicó en Bilbao el desarrollo del plan de ayuda económica y militar a España

Al acto asistió el subsecretario de Economía Exterior, que pronunció un importante discurso

BILBAO.—El embajador norteamericano en España, mister Dunn, llegó ayer, acompañado de mister Edward L. Williams, jefe de la Misión de Estados Unidos para los Asuntos Económicos en España; mister Byington, consejero de la Embajada, y mister Horace Smith, director adjunto de la referida Misión.

Al descender del tren, el embajador fué saludado por el delegado en Vizcaya de la Cámara de Comercio Americana en España, don Alejandro Zubizarreta, quien le presentó a diversos miembros representantes del Comercio, la Industria y la Banca de Vizcaya. Después de descansar unos momentos en el hotel en que se hospeda, mister Dunn cumplimentó a las primeras autoridades, quienes le devolvieron la visita en su residencia, a la una y media de la tarde.

Discurso del embajador de los Estados Unidos

Poco después, a las dos, se celebró el banquete que ofreció al embajador norteamericano, mister Dunn, la Delegación de la Cámara norteamericana en Vizcaya. El ofrecimiento de la comida lo hizo el delegado en Vizcaya, don Alejandro Zubizarreta, y a los postres, el embajador de los Estados Unidos pronunció un discurso, en el que comenzó agradeciendo la invitación de venir a esta ciudad, que calificó de «El Pittsburg de España», corazón de esta gran región minera e industrial, para entrar en relación con hombres de negocios interesados en los problemas y planes comunes de los Gobiernos de España y Estados Unidos

«Con arreglo a las cláusulas de nuestros recientes convenios —agrega—, España y Estados Unidos no sólo son potencias amigas, sino potencias asociadas.

Cita a continuación los tres grupos distintos establecidos en Madrid, que llevarán a cabo la labor organizadora y ejecutora que es preciso realizar para la efectividad de lo estipulado en los convenios con España. Existe el M. A. A. G. (Grupo Consultivo de la Ayuda Militar), cuyo jefe es el general Kissner; el J. U. S. M. G. (Grupo Militar Conjunto de los Estados Unidos), del que también es jefe el general Kissner, y la Misión de los Estados Unidos para los Asuntos Económicos en España, que dirige mister Edward L. Williams.

Subraya el apoyo prestado por su país a la defensa de España, que ha empezado con el primer envío de material de guerra—tanques y cañones— ya en España. En cuanto a la construcción de bases —sigue diciendo— los contratistas directos han sido designados en Estados Unidos y sus primeros representantes han llegado a España para seleccionar a las Compañías españolas que colaborarán con ellos en esta obra vital de defensa de ambos países. Se espera que las Empresas americanas enviarán a este país un número de técnicos relativamente pequeño y que seleccionarán, mediante concurso, a las firmas españolas que se encargarán de realizar gran parte de la construcción.

Agrega que durante el primer año del plan de apoyo se calcula en ochenta y cinco millones de

dólares en ayuda económica y ciento cuarenta y uno en ayuda militar.

Hace un examen sucinto del desarrollo del plan de ayuda económica hasta la fecha. La totalidad de los primeros once millones de dólares anunciados en el otoño pasado fueron autorizados para la compra de primeras materias, entre las que figuraban chatarra, cobre, aluminio, algodón, caucho y acero y para equipo agrícola necesitado con urgencia.

Habla a continuación de la productividad y asesoramiento técnico, parte poco difundida del convenio económico, y cree que tanto España como los Estados Unidos se beneficiarían con un intercambio de especialistas.

«El mundo sigue sometido —añadió— a las presiones de la tensión internacional, y aun cuando esperamos que los esfuerzos del mundo occidental para reducir estas tensiones acaben por tener éxito, debemos al mismo tiempo, estar preparados para cualquier otra eventualidad.» Cita un discurso del Presidente Eisenhower de fecha reciente, en el que dijo: «La libertad seguirá amenazada en tanto la conspiración del mundo comunista tenga el ámbito, la fuerza y la agresividad actuales. Más estrechamente que nunca, la libertad americana está entrelazada con la libertad de los demás pueblos, y en la unidad del mundo libre reside nuestra mejor oportunidad para reducir la amenaza comunista sin recurrir a la guerra.»

(Continúa en 3.ª página)

¿Le ha tocado a usted la Lotería?

Premios mayores del sorteo de hoy

MADRID, 25.—En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado en la mañana de hoy en esta capital, han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

PRIMERO

37.875

premiado con 400.000 pesetas, que ha correspondido en su integridad a Madrid.

SEGUNDO

36.899

premiado con 200.000 pesetas, que ha correspondido a San Sebastián, Barcelona, Madrid y Alora.

TERCERO

27.314

premiado con 100.000 pesetas, que ha correspondido a Coruña, Palencia, Palma de Mallorca, Logroño y Sevilla.

Y premiados con 6.000 pesetas los números siguientes: 55.979, 47.158, 23.762, 40.369, 30.147, 49.638, 34.299 y 36.081.—(Cifra.)



INFORMACION MUNICIPAL

La sesión de la Comisión Permanente

Ayer los republicanos de esta capital tuvieron una cena en el Hotel Inglés; celebrando el treinta y uno aniversario de la proclamación de la República en España. El banquete le sirvió Pepe Tomé con esa abundancia y gusto que le caracteriza. Las patatas con bacalao de Escocia supieron a poco y el cochinillo hasta las pezuñas se comieron.

La sobremesa duró más de hora y media y pronunciaron discursos catorce de los cuarenta y cuatro asistentes. Uno de los oradores estuvo *graciosísimo* y a gritos, mirando a los cuatro puntos cardinales, haciendo girar los brazos que parecían aspas de molinos, dijo: «que la República es el régimen ideal para hacer la felicidad de los pueblos». ¡Ja, ja, ja! con permiso de los ilusos que todavía creen en esa solemne barbaridad. La República, como la Monarquía serán la felicidad de los pueblos si los hombres que las rigen son cristianamente buenos y competentes. Si no, tanto una como la otra serán verdaderas calamidades. La experiencia lo dice. ¿No es verdad, señores republicanos?

Como sin darme cuenta...
será un experto en
CONTABILIDAD
(Teneduría de Libros)

CALCULO MERCANTIL
REDACCION

TAQUIGRAFIA * ADMINISTRADOR
MECANOGRAFIA * CORRESPONSAL

PIDA FOLLETO GRATIS A
Centro de Cultura por Correspondencia

ACADEMIA
APARTADO 108
S. SEBASTIAN

Vendo bidones
Usados seminuevos 200 litros y bidones con aros de 400 litros. Apartado 7 080. Madrid

SABAÑONES
No sufra más. Use el maravilloso producto
Preserbañón Jupiter
Venta en farmacias. (C. S. 10.645)

RADIO AVILA
Emisora Sindical número 9
Programa para el día 26 de febrero de 1954

SOBREMESA.—De 1 a 4'30; Apertura: Minutos musicales; Resumen informativo; Discos dedicados; Plato del día; Cocktail de melodías; Conexión con Radio Nacional de España; Voces de hoy, Lorenzo González; Última hora de actualidad; Así es la vida; Sobremesa musical; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7'30 a 10: Apertura: El Angelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; Mientras mayo llega; Discos dedicados; Orquestas modernas; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Minutos musicales; Diario hablado de Radio Avila; Melodías; Hontiveros, revista oral de la poesía; Música variada; Voces de la media noche; Cierre.

Presidió esta sesión el ilustrísimo señor alcalde de la ciudad, don José María Martín Samper, y concurrieron a la misma los tenientes don Arturo González, don Esteban Rodríguez y don Ildefonso Sánchez; el interventor don Pedro Ortega, y el secretario de la Corporación, que leyó el acta de la anterior, aprobándose.

De la Comisión de Obras.—Se acordó conceder las siguientes licencias: a don Germán Vaquero, don Pedro Pérez, doña Amelia Moreno, don Anastasio Barrón, don Rogelio Alonso y don Miguel Medina.

Fué atendida solicitud de don Sergio García, sobre prórroga de licencia.

Pasaron a la Sección de Obras, a determinados efectos, sendas instancias de don Alejandro Sáez y don Sebastián López, relativas venta a su favor de parcelas sobrantes de la vía pública.

De la Comisión de Hacienda.—Se desestimó solicitud de doña Isabel Alvarez, sobre gotereo.

También fué inestimada solicitud de doña Agustina Lumberras, sobre vivienda insalubre.

Se mostró la más absoluta conformidad a un comunicado de la «Electra Abulense, S. A.», sobre presupuesto para la instalación de varias lámparas del alumbrado en la zona de la carretera de Burgoñondo.

La Comisión Permanente quedó enterada de un escrito del fontanero municipal, sobre necesidad de adquirir diverso material para el servicio de aguas, siendo acordado en sentido afirmativo.

También quedó enterada del contenido de una comunicación del señor jefe administrativo del mismo servicio, sobre reparaciones efectuadas por el personal afecto a él con motivo de averías producidas por las pasadas heladas, haciéndose constar la complacencia de la Corporación por la actitud de estos empleados. Quedó pendiente de resolución instancia de don Víctor Segovia.

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana: Sacerdote, don Emilio López Sánchez; señora viuda de Nemesio Martín, señores Hijos de Nicolás Martín, doña Pilar Martín, don Timoteo Martín, don Leovigildo Martín Almarza, don Pablo Martín Almarza, doctor don Tomás Martín Blázquez, don Arturo Martín.

Donativos recibidos

Un amante de los pobres, un delantal de cocina; don Julián Pérez Aguña, 9'60 pesetas; don Constantino Soría 8; señora viuda de San Román, 50; un amante de los pobres en memoria de los suyos, 25; una señora amante de los pobres, cinco kilos de garbanzos; don Emiliano Arévalo y señora, seis kilos de pan; señor administrador de Rentas del excelentísimo Ayuntamiento, once conejos.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Vestido 7. (Sorteo del día 24 de febrero) Premiado con 50 pesetas, el número 448. Y con 5 pesetas los terminados en 48

sobre concesión de licencia para poner en servicio un auto-taxi, siendo atendida otra del taxista Juan José Martín, sobre sustitución de un vehículo viejo por otro nuevo de importación que ha sido concedido recientemente por el ministerio de Industria.

De Personal.—Constó en acta el sentimiento del Ayuntamiento por la muerte del que fué empleado subalterno del servicio de limpiezas don Benito López Ahijado.

También se hizo constar en acta la condolencia de la Corporación por el fallecimiento de la «hija adoptiva» de Avila, doña Benita Fernández Pastrana. Estos dos particulares se transmitirán a los familiares de los finados.

Por la iniciativa del señor alcalde, se acordó oficiar a todos los empleados que desempeñen jefatura de algún servicio de orden subalterno, a fin de que extremen su vigilancia sobre el material a ellos encomendado, haciéndoles responsables de las faltas de dicho material.

Y, por último, la Comisión Permanente quedó enterada del contenido de un telegrama que ha sido recibido en la Delegación provincial de Trabajo, en el que el señor ministro del Departamento agradece la adhesión al homenaje recientemente tributado al cronista de la ciudad y ex oficial mayor de este Ayuntamiento don José Mayoral.



Ascensos

Ha sido ascendido a la categoría de sargento, el cabo 1.º de la Guardia Civil con destino en esta Cabecera de Compañía, nuestro querido amigo don Fermín Sánchez Sánchez, que lleva varios años entre nosotros y al que deseáramos tener, dadas sus excelentes condiciones e inmejorables servicios prestados.

También ha sido ascendido a la categoría de juez comarcal de segunda, nuestro también querido amigo don Salvi Diego Muñoz, que dignamente viene desempeñando el cargo en este Juzgado Comarcal, desde su implantación.

Para ambos amigos nuestra más cordial enhorabuena.

Nueva brigada

Ha sido destinado a prestar sus servicios a esta Cabecera de Compañía, el brigada del benemérito instituto de la Guardia Civil don Luis Sebastián Martín, procedente de Avila, y deseamos al mismo que su estancia le sea muy grata en esta villa del Corneja.

Subvención y material escolar

Por el Ministerio de Educación Nacional, se ha acordado señalar una subvención al Colegio de párvulos, que procedente de la Fundación de Superanda, se halla regentado por religiosas.

También por dicho Ministerio se ha acordado la concesión de material para varias Escuelas de este término municipal, y que se espera recibir de un momento a otro.

Obras

Con toda celeridad se están acometiendo obras, consistentes en el arreglo de la pavimentación del paraje destinado a feria de ganado, pues que ello se hallaba en máximas condiciones, no solamente para el tránsito de peatones y carruajes, sino que también para el ganado. En ello se emplean bastantes obreros, con



Ejercicios Espirituales en Piedralaves

Decíamos en nuestra crónica anterior que el Valle del Tietar iniciaba su entrega a Cristo Rey, con todo su corazón, y no nos hemos equivocado. La consecuencia práctica de aquellos Ejercicios realizados en Pozuelo de Alarcón por un numeroso grupo de feligreses de este Valle, ha sido la organización de una primera tanda que actualmente se está celebrando en Piedralaves y a la que asisten 92 hombres de los distintos pueblos de esta comarca. La magnitud de estos Ejercicios es enorme si se tienen en cuenta la multitud de dificultades que ha sido preciso vencer para que esto fuera una realidad. Una vez más, ha triunfado Dios, utilizando como vehículo a este hombre incansable y abnegado que es el Padre Carlos, para quien todos los elogios son pocos, aunque a él le caracteriza una extrema humildad. Y es de destacar el magnífico celo con que los párrocos respectivos han organizado el reclutamiento de ejercitantes en sus distintas localidades, dándose el caso de que numerosos hombres han tenido que quedarse en espera de otras tandas sucesivas.

Amablemente invitado por el reverendo padre Carlos, director de estos Ejercicios, tuve el honor de asistir a la fiesta del «Hijo Pródigo». Una alegría inmensa se reflejaba en el rostro de todos los ejercitantes. Alegría cristiana de almas reconciliadas con Dios de quien, la inmensa mayoría, habían estado muy alejados. En aquel pequeño entreacto, después de la recogida vida de los días anteriores, pudimos recoger algunas opiniones sobre el concepto formado por los ejercitantes sobre estos Ejercicios.

—Hemos venido a estos Ejercicios —decía el secretario de un Juzgado municipal— atraídos por la expresa voluntad de Dios. El ha sido quien ha movido nuestros corazones para que hagamos méritos para salvar nuestra alma, fin último del hombre. Hemos, pues, de sentirnos satisfechos de haber practicado estos Ejercicios por el enorme provecho que de ellos hemos sacado y por haber hecho posible que Cristo Rey vuelva a iniciar su reinado en el Valle del Tietar.

Un maestro nacional decía: «No soy capaz de expresar mi alegría interior a la vista de estos Ejercicios. No sabemos leer este librito tan pequeño titulado «Ejercicios Espirituales de San Ignacio de Loyola», y sobre todo saber entender lo mucho que él contiene. Prometamos no desuiciar las enseñanzas adquiridas y a ser posible la fundación de una Obra que mantenga en nosotros este entusiasmo de que hoy estamos saturados.»

Un obrero de Casavieja manifestaba su opinión de esta forma: «Siempre pensé que con solo ir a misa se era católico. Sin embargo, hoy puedo afirmar que para ser católico verdadero hay que pasar por estos Ejercicios. Hablaré con mis amistades de todo lo aprendido en estos días inolvidables y sobre todo procuraré formar a mi familia en estas enseñanzas.»

También un alcalde ejercitante decía: «Me suponía iba a pasar unos días muy alegres, pero mi alegría ha sido mucho mayor de lo que podía imaginarme. Unidos ante un Sagrario, hemos recogido una semilla que es necesario sembrar en nuestras casas y en nuestros pueblos.»

Otro maestro nacional se expresaba de esta forma: «Es muy posible que gran parte de los hombres que veníamos a practicar estos Ejercicios, lo hicieramos sin darnos cuenta de su alcance. Hoy sacamos la conclusión de que nuestra vida se ha dignificado, propagando el reinado de Cristo Rey y desechando los respetos humanos que acobardan al hombre.»

Un ejercitante de Pedro Bernardo decía: «Sé que en estos momentos habla el corazón y no la boca. Me he formado los mejores propósitos y trabajaré con entusiasmo para que las enseñanzas adquiridas se reflejen en nuestra vida cotidiana. Hacer un apostolado alegre y duradero, porque la Religión es la alegría de la vida.»

Al final de los actos dirigieron brevemente la palabra el párroco de Piedralaves, don Tirso

Sección religiosa

FEBRERO 1954

Día 26, Viernes.—Ss. Nestor, Papias, Deodoro, Cenón.

La misa y oficio divino son de rito Simpl. y color morado.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—A las siete de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio, Oración del Año Mariano, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.

Todos los días a las seis de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, visita al Santísimo y a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

Parroquia de San Vicente

Rosario en la Soterraña, a las siete de la tarde.

Adoración Perpetua Eucarística

San Pedro.—Todo el día, terminadas las misas, estará expuesto el Santísimo Sacramento, hasta las ocho y media de la noche en que se dará la Bendición.

Archicofradía del Corazón Agonizante de Jesús y Nuestra Señora de los Dolores

Esta Archicofradía celebrará sus misas por todos los agonizantes y asociados, todos los viernes de mes (excepto el primero) a las ocho de la mañana, en la Capilla de los Dolores, de la Catedral.

El último viernes, al terminar la misa, se hará la imposición de insignias a las personas que lo deseen.

Para ser asociado se necesita solamente dar el nombre a persona debidamente autorizada, y rezar diariamente un Padrenuestro.

A PLAZOS
Y AL CONTADO
RELOJES SUIZOS
CERTIFICADO GARANTIA
PIDA CATALOGO GRATIS
COMERCIAL ZODIAGO
MIGUEL ANGEL, N.º 26 — MADRID

SEGUROS

Importante Compañía Española desea organizar Delegación Provincial AVILA. Subvención y comisiones. Escribir con amplias referencias Apartado 1205. Madrid. Absoluta reserva profesionales.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

Cisneros, y el señor arcipreste de Casavieja, don Teófilo Nieto, con palabras de aliento para los ejercitantes.

Por la tarde se recibió la visita del excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la diócesis, doctor Moro Briz, acompañado del ilustrísimo señor vicario general de la diócesis, don Castor Robledo, con lo que los actos se vieron extraordinariamente realzados. Su Excelencia Reverendísima dirigió una hermosa plática a los ejercitantes y visitó detenidamente la Casa de Ejercicios, saliendo muy satisfecho de su visita.

Mateo Hernández

LAS NAVAS DEL MARQUES (AVILA) ANUNCIO

Importante mercado de toda clase de ganados los PRIMEROS JUEVES DE MES. Coincidiendo en día festivo se adelantará al miércoles.

POLLUELOS
LEGHORN
POLLITAS
SEXADAS
RECIENTES
NACIDAS
CATALOGO GRATIS!

Gallinópolis
GOYA, 6 - MADRID - TEL. 25.68.11

CALMANTE VITAMINADO
Quita el dolor y tonifica los nervios

NUMERO FEICAZ CONTRA DOLORS NEURALGIA DE CABEZA, REUMATISMO, GATARRUCS, CRIP, etc.

LABORATORIS FARMACIA S. SEBASTIAN AVILA (TOLEDO)

PRECIOS: UNA TABLETA 0,25, CAJA DE DOS 0,50, TUBO 0,50

Se le olvidó el Avemaría

Por JAVIER MARIA ECHENIQUE.

Las agencias han difundido la noticia de ese misionero, fría y cerebralmente torturado en China, que al terminar la tercera fase de la tortura quiso rezar el Rosario y no pudo hacerlo. ¡Se le había olvidado el Avemaría! De todas las referencias sobre torturas que, para bochorno de la Humanidad, estamos recibiendo los bombros por medio de periódicos, revistas, libros y películas de unos pocos años a esta parte, ninguna quizá puede mostrar con tan escueta y violenta sencillez la diabólica acción de la civilización y de la técnica puestas al servicio del odio y del mal.

Este misionero de China, extraído de dentro a fuera como un guante o como un calcetín, es la mejor muestra de una acción subhumana, que supera todo lo que se ha oído y escrito en los universales anales de la humana perfidia. Uno no puede reprimir la evocación normal de la historia del Avemaría en el corazón de un sacerdote católico. Queremos pensar —para no acrecer en nosotros la aplastante sensación de la crueldad— que la madre de este misionero no existe ya, y goza, por tanto, de la bienaventurada ignorancia del mal. Por que fué esta mujer anónima la que enseñó al niño hace muchos años, la primer Avemaría balbuciente. Desde entonces, quizá sobre la cuna, el niño, arrodillado rezaba la plegaria mariana todas las noches, los ángeles de Nuestra Señora, después de encender las primeras estrellas, bajaban al lecho diminuto para montar, con las alas tendidas en cada esquina de la cama la guardia sobre el sueño sereno del niño dormido. «Cuatro esquinitas tiene mi cama...» Después, estas Avemarías, cada vez más claras y más definitivas, han seguido todas las singladuras de la historia del misionero. Por ellas, sin duda alguna, llegó el rocío de la vocación, ellas fueron el Rosario durante los años de formación. En los días tristes traían la alegría, sostenían la pureza en las horas de la tentación, estimulaban al sacrificio, a la renuncia, a la entrega generosa de la vida, a fin de conquistar el mundo para ponerlo con gesto de gentil caballero a los pies de Nuestra Señora.

Más tarde, el misionero novel dejó la patria. En la hora del tirón fuerte, del abrazo a su madre, el Avemaría del Rosario fué, sin duda, un puerto seguro para la fortaleza. En el barco misionero, bajo el temblor de las estrellas y sobre las aguas tranquilas, el misionero en el puente fué midiendo los días que le alejaban

de la patria y le acercaban a la misión soñada por el número de Avemarías rezadas.

Y, por último, el laboreo de la tierra pagana, el surco abierto con sudores, el primer bautismo del infiel, los desengaños y las esperanzas, las risas y las lágrimas, la congoja, la nostalgia, toda la vida misionera estaba trauada por el perfume del Avemaría. El misionero, generoso, espiadido, fué dando todo: la juventud, la patria, el trabajo, el sudor, la fatiga, la vida entera. Cuando sonaron las trompas lúgubres de la persecución amenazante, el misionero ofreció lo último que le quedaba: su sangre. Llegaron al trote violento los perseguidores y le arrebataron todo. Pero cuando él creía que iban a pedir su sangre, halló lo que jamás hubiera esperado: ni un latigazo, ni una bofetada, ni un tiro en la nuca. Los técnicos de la tortura le pidieron la entrega del Avemaría.

Y el misionero, tendido en el camastro de la celda, tuvo que hacer la ofrenda más generosa e inesperada.

El embajador de Estados Unidos en Bilbao

(Viene de 1.ª página)

El embajador americano termina afirmando que nuestra asociación debe ser forjada de manera indestructible, basándola en la buena voluntad y en la cooperación recíproca soberana.

Discurso del subsecretario de Economía Exterior

A continuación habló el subsecretario de Economía Exterior, señor Argüelles, quien, después de transmitir el cordial saludo del ministro de Comercio, examinó algunos de los puntos a que se refirió el embajador norteamericano.

«Es el primero la cuantía y la continuidad que debe tener la ayuda económica de los Estados Unidos a España. Este simple enunciado —dijo el señor Argüelles— no es, ni más ni menos, que toda la filosofía, toda la motivación profunda del gigantesco rasgo de generosidad que representa la ayuda de los Estados Unidos a Europa en particular y al mundo en general desde el final de la guerra.

«Nada más y nada menos—añadió— que por esto se han volcado en Europa miles de millones de dólares, y en el fondo, aun conociendo el hecho de que el acento de la ayuda norteamericana ha pasado de lo económico a lo de-

Se venden dos casas una con cocheras y llave en mano, en Afueras del Puente. José Pérez, Carretera Nueve, 17.

LA HORA DEL MEDICO

El corazón de los atletas

Por el Doctor FERNAN PEREZ

Aceptamos gustosamente la tendencia, cada día más entusiasta, entre todos los individuos que piensan en practicar un deporte cualquiera, de someterse previamente al examen médico, puesto que no todos los individuos, aun los más sanos aparentemente, gozan de las condiciones físicas necesarias para realizar un ejercicio físico.

Y no puede negarse, del mismo que los médicos se encuentran en posesión de todos los conocimientos indispensables para juzgar si una persona puede o no practicar un deporte; pero tampoco deja de ser cierto que en algunos casos de médicos no especializados, se ven apurados para poder ordenar y metodizar sus exploraciones. Por eso, admítimos como excelente toda orientación que lleve a crear no un Cuerpo de profesores de Educación Física, sino un Cuerpo de médicos especializados en Medicina deportiva.

Al examen del corazón y del aparato circulatorio es al que el

facultativo ha de recurrir para obtener los datos fisiológicos y funcionales que le permitan autorizar o denegar la práctica de un deporte. Y todos los médicos especializados en el examen de los deportistas han de recurrir, además de todas las exploraciones clínicas habituales del individuo en reposo, a la práctica de aquellas pruebas de orden dinámico susceptibles de ilustrarle sobre la manera de reaccionar del sujeto ante el esfuerzo. Y todos están de acuerdo en aceptar que las pruebas funcionales preconizadas para juzgar de la capacidad del corazón, tiene un gran valor, siempre que, como hacen los médicos americanos, las consideren como criterio de aptitud física general, mucho más esencialmente que como verdaderas pruebas funcionales cardíacas.

Las pruebas de Schneider, de Martinet y de Lian son las más generalmente utilizadas, puesto que sobre no necesitar un material complicado ni demasiado tiempo, proporcionan resultados de gran precisión y exactitud para valorar el grado de resistencia del individuo y descubrir los signos de fatiga aun antes que pueda advertirlos el propio sujeto examinado.

Una prueba funcional del corazón consiste en ejecutar un ejercicio dado, que en el sujeto normal determina una alteración conocida del pulso y de su presión arterial. Si estas modificaciones sobrepasan la normal demuestra que el ejercicio efectuado, que no fatiga al individuo normal, es demasiado intenso para el sujeto examinado, lo que quiere decir que se trata de un deficiente o un enfermo, o está fatigado o excesivamente entrenado.

En la prueba de Schneider el ejercicio a que se somete al individuo está basado en el ritmo del corazón en posición horizontal y en la aceleración cardíaca producida al ponerse de pie; en la aceleración cardíaca después de un ejercicio dado; en la duración de este aumento y en la elevación o descenso de la presión arterial máxima cuando se pasa de la posición horizontal a la vertical.

El autor de este método ha dado a conocer un cuadro comparativo cada una de las reacciones se valora por más de 3 y menos de 3, que es de gran utilidad para el facultativo encargado del examen, y que no reproducimos por salir fuera de las características de un diario.

La prueba de Martinet es más sencilla, pero menos exacta que la de Schneider, y está basada en las variaciones circulatorias después de efectuar diez flexiones de piernas y en el tiempo que tarda el corazón en volver a su marcha normal. Tiene la ventaja de ser una prueba que se obtiene rápidamente, puesto que bastan cinco o seis minutos para lograrla.

Se manda efectuar al individuo diez flexiones sobre las piernas, tan profundas como sea posible y al ritmo de una cada dos segundos, aun cuando en ciertos atletas sea preciso ordenar veinte flexiones; inmediatamente después se cuenta el número de pulsaciones, comparándolas con las que presentaba antes de la práctica del ejercicio. En los casos normales, el número de pulsacio-

nes se eleva de 70-80 a 100-105, y tarda en volver a la normalidad de dos a tres minutos. Las cifras que sobrepasen este margen deben poner en guardia al médico y proceder entonces a un examen todo lo completo posible antes de autorizar ningún ejercicio.

La prueba de Lian consiste en hacer correr al individuo a paso gimnástico durante un minuto al ritmo de dos pasos por segundo. El pulso se anota inmediatamente después del ejercicio y durante el primer cuarto de cada minuto que transcurre hasta la normalidad. Este autor estima que la aptitud cardíaca para el ejercicio del individuo examinado es «muy buena» si la vuelta a la normal se efectúa en el segundo minuto que sigue al ejercicio, «buena» si tarda tres minutos, «pasable» si el ritmo cardíaco, después de haber disminuido al término del segundo minuto a una o dos pulsaciones más que en lo normal, se mantiene así durante los tres o cuatro minutos que siguen; «mediocre» si el descenso consecutivo es menos rápido y si el ritmo inicial no se logra hasta el cuarto minuto, y «mala» si el descenso lento tarda para llegar a la normal seis o más minutos.

Aparte de estas pruebas funcionales, la radiografía nos da elementos muy valiosos. Un corazón muy vertical en un tórax estrecho, que parezca como una gota de agua saliendo de un cuentagotas, constituye una contraindicación. Es un corazón frágil, y debe aconsejarse gimnasia respiratoria y educación física atenuada durante un año, y aún cuando en individuos de nacimiento altos permanecen casi siempre con su corazón en gota, en la mayor parte de los casos esta prescripción de su cultura física atenuada modifica pronto su constitución y aumenta su capacidad.

Un soplo cardíaco no constituye fatalmente una contraindicación para el deporte. Una ligera lesión, bien compensada para un músculo cardíaco en buen estado y bien habituado es perfectamente compatible con un deporte moderado, y la lesión quedará mejor compensada; pero hay que observar la máxima prudencia antes de autorizar un ejercicio en estas condiciones.

El tiempo en España

Parte Meteorológico Nacional

Ayer ha llovido débilmente en puntos aislados de Galicia y Cantábrico.

Tiempo probable.—Se acentuará la inestabilidad atmosférica, produciéndose chubascos y tormentas en numerosos lugares de las cordilleras y tierras del interior. Lluvias débiles en el Cantábrico.

A una niña le es extraída una aguja que tenía alojada junto al corazón

MADR D.—Recientemente ingresó en el servicio de urgencia de la clínica quirúrgica instalada en el Instituto Nacional de Medicina y Seguridad del Trabajo la enferma Leonor González González, de ocho años de edad, natural de Madrid, con el diagnóstico de aguja enclavada en pericardio.

Hechas las radiografías pertinentes en el citado centro quirúrgico se encontró una aguja de unos cuatro centímetros de longitud en mediastino posterior, en inmediata relación de vecindad con la aorta descendente y la vena cava, junto con neumotórax total de pulmón izquierdo, colapsando todo el pulmón, debido a intentos anteriores para extraer

KALEIDOSCOPIO

Solución al crucigrama

Horizontales.—1, miel, roca; 2, ers, mirar; 3, ca, dad, be; 4, reciben; 5, Aon, caza; 6, absoluta; 7, RR, mula; 8, rabino, fa; 9, Elena, Tet; 10, sosa, reza.

Verticales.—1, Meca, Arrés; 2, ira, ábralo; 3, ea, ros, bes; 4, denomina; 5, maC, luna; 6, ridículo; 7, Or, bata, te; 8, cabeza, Fez; 9, arena, rata.

Crucifra. Por (Anvansi)

2			
	7		
		13	
5			12

COLOQUEN LAS CIFRAS

1 - 3 - 4 - 6 - 8 - 9
10 - 11 - 14 - 15 - 16

En los espacios vacíos de manera que en sentido horizontal, diagonal y vertical sumen 34.

Una casa suministrable en dos paquetes postales

Stuttgart.—En Kiel, se está lanzando un nuevo tipo de casita prefabricada, que se entrega completamente terminada, en dos paquetes de correos. En ellos está contenida la casa con su instalación interior, cuyo peso total es de 450 Kg. Una vez montada, la casita mide 2.5 x 3 m., con una altura de 2.45 m. Las paredes están construidas por placas de fibra dura, aisladas con lana de vidrio. El revoque exterior resiste a todo temporal. La casa, en miniatura, puede montarse en pocas horas y se garantiza para 25 años. Además, se la puede montar y desmontar 40-50 veces, sin que, por ello, sufra desperfectos. La construcción se presenta como encantadora casita de tejado puntiagudo, con ventana de tres cuerpos y un macetero montado delante de la misma.

Un pasaporte original

Estocolmo.—En Malmoe (Suecia), fué detenido el estafador Jorge Jorescu, que llevaba un pasaporte curioso. El muy tuno había convertido una lista de platos en turco, en «pasaporte» suyo, completándola hábilmente con su fotografía y algunas estampillas, y dicho documento le había permitido viajar, sin dificultad alguna, por media Europa.

LAS APUESTAS DE FUTBOL

Cuarenta y cinco mil duros para cada uno de los once acertantes de catorce resultados

Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondientes a la 22 jornada de Liga del día 21 de febrero de 1954:

Boletos vendidos, 3.014.464.
Recaudación, 9.043.392 pesetas.
55 por 100 de premios, 4.973.865,60 pesetas.

Reparto de premios

2.486.932,80 pesetas a repartir entre once boletos máximos acertantes de 14 resultados, provisionalmente a 226.084,80 pesetas cada uno.

2.486.932,80 pesetas a repartir entre 305 boletos más aproximados de 13 resultados, provisionalmente a 8.153,85 pesetas cada uno.

la aguja. Intervenida inmediatamente se la extrajo satisfactoriamente. La niña ha sido dada ya de alta en el citado centro.

RELOJES SUIZOS A PLAZOS
CALIDAD, ELEGANCIA, PRECISION
RELOJES GAMA
APARTADO, 385 - MADRID
PIDA HOY MISMO, CATALOGO GRATIS

Otro testimonio médico contra el tabaco

Se insiste en la relación entre los cigarrillos y el cáncer pulmonar

Deberían radiografiarse el pecho dos veces al año los grandes fumadores

NUEVA YORK.—En unas declaraciones exclusivas a la revista «U. S. News & World Report», el doctor E. Cuyler Hammond, de la American Cancer Society, dice que una investigación preliminar realizada por él le hace sospechar, cree que muy fundadamente, que el cáncer de pulmón suele ser consecuencia de fumar cigarrillos, mientras que los cigarrillos y la pipa suelen ser causa del cáncer de lengua, labios o boca. El doctor Hammond aconseja a los grandes fumadores que se sometan a examen radiográfico del pecho por lo menos dos veces al año; lo más razonable, dice, sería que todo el mundo dejase de fumar mientras no se tengan datos científicos mayores sobre la relación entre el tabaco y el cáncer. —EFE.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de

ALAEJOS

En la fundición de Moto-bombas.—Remolques para tractores. Catálogo gratis Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)

Visitas al señor gobernador civil

Nuestra primera autoridad provincial ha recibido en su despacho oficial, entre otras, las visitas siguientes:

Don Victoriano Gómez Rodríguez, de Sanchidrián; don Gregorio Hernández, de Navatargudo; R. P. director de los Salesianos, de Arévalo; señor alcalde de Mirueña; señor alcalde y comisión de Lanzahita; don Florencio García y don Jacinto Yuste, de San Juan de la Nava; don Mariano Arranz, de Valladolid; señor teniente alcalde y secretario de la Carrera; don Justo del Pozo Jiménez; comisión de la Cámara Oficial de Comercio; don Simplicio Nieto Heruández, de Santo Tomé de Zabarcos; señor alcalde y secretario de Fontiveros; señor alcalde y comisión de Cabezas del Villar; señor alcalde y comisión de Madridal de las Altas Torres; comisión del Ayuntamiento de Mirueña; señor alcalde y secretario de Barromán.

Francisco Peña

Médico de los Servicios Siquiátricos de Salamanca
Enfermedades nerviosas
Consulta lunes, miércoles y viernes
Eduardo Marquina, 5, bajo, izquierda.—Avila

Viaje de universitarios

En la mañana de hoy han llegado a esta capital dos secciones de estudiantes de los cursos primero y segundo de la Facultad de Derecho de la Universidad de Madrid, acompañados del catedrático señor Entrambasaguas. Recorrieron los lugares teresianos y artísticos, saliendo muy bien impresionados de su visita.

NECESITASE conserje en internado. Edad de 35 a 45 años. Inútil presentarse sin referencias. Informen: Sección Femenina. Castillo de Las Navas del Marqués. Teléfono 51.

Francisco García Rodríguez

Médico de la Beneficencia y Seguro O. de Enfermedad por oposición
Especialista en niños
(De la Escuela del Dr. Arce)
Hotel Continental

La Real Academia de la Historia y el homenaje al cronista de Avila

Entre los numerosos testimonios de felicitación que está recibiendo D. José Mayoral Fernández de personalidades y corporaciones científicas, literarias y artísticas de Madrid, Barcelona, La Coruña, Bilbao, Málaga y otras poblaciones, figura una efusiva comunicación de la Real Academia de la Historia a la que el señor Mayoral pertenece, expresándole que por no haber recibido con tiempo el Saludo del presidente accidental de la Cámara de Comercio invitándole al acto de la imposición de la Medalla del Mérito en el Trabajo no pudo designar uno de sus miembros de número que se hubiera desplazado a Avila concurriendo al mismo en nombre de la docta corporación.

Le participa lo mucho que lo lamenta y le transmite el acuerdo tomado por aclamación en su sesión última de felicitar cordialmente al señor Mayoral Fernández con la expresiva determinación de quedar constancia en acta de la gran satisfacción de la Real Academia por tan merecido homenaje.

CARTILERA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Los hijos no se venden» (3).

Gran Cinema.—«Me quiero casar contigo» (4).

Teatro Principal.—«La guerra de Dios» (1).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-2) Mayores. (3) Reparos. (4) Gravamen peligroso.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Gutiérrez, Plaza de la Victoria
Aparicio, Avda. José Antonio.

Ecos de sociedad

Nombramiento

Ha sido designado para ocupar el cargo de director del Secretariado Interparroquial de Caridad de Avila, don Ladislao Burgaleta, a quien felicitamos por la prueba de capacitación y confianza de que ha sido objeto, deseándole toda clase de aciertos y satisfacciones en su nueva y difícil misión.

De días

Mañana los celebrarán doña María López de Jiménez; doña Consuelo Hernández, viuda de Jacinto y la señorita María Carmen San Román Aguado.

Toma de posesión

En la Santa Iglesia Catedral Basílica de Madrid, tomó ayer posesión de la dignidad de chantre, para la que fué nombrado por Su Santidad el Papa, el muy ilustre señor don Lisardo Díaz, abreviador de la Nunciatura en España y canónigo honorario de nuestra Santa Iglesia Catedral.

Al acto concurrió el alto personal de la Nunciatura, presidido por el consejero monseñor Parani, el Cabildo madrileño, representación del Cabildo abulense en los M. I. señores chantre (don Ferreol) y Galache (don Joaquín) y numerosos sacerdotes y amigos tanto de Madrid como de Avila.

Repetimos nuestra cordial enhorabuena al señor Díaz Hernández por su elevación a esta dignidad.

SE VENDE casa Paseo San Roque, 30. Piso libre. Agencia F. Jiménez, Plaza de la Victoria, 11. Tel. 650

Registro Civil

Nacimiento, María Jesús González, en Hospital Provincial.

Matrimonio, Joaquín Velázquez Hernández con Carmen del Olmo del Olmo, en San Pedro.

Defunciones: Ramón Muñoz Cabeza, de 68 años, en Hospital Provincial; Bernardo Ubeda Mateo, de 75 años, en Francisco Gallego, 3.

Las listas de la Beneficencia

Nota de la Alcaldía

Se pone en conocimiento de todas las personas incluidas en la lista de la Beneficencia Municipal correspondiente al actual ejercicio, deberán presentarse en el Negociado de Beneficencia de este excelentísimo Ayuntamiento desde las diez a las trece horas, al objeto de recoger las correspondientes tarjetas de identidad, valaderas para el presente año de 1954, toda vez que las anteriores caducan el día 28 del mes actual, no pudiendo disfrutar de los beneficios médico farmacéutico si los interesados no se encuentran en posesión de referida tarjeta de identidad.

El alcalde, José María Martín Sampedro

El ministro de la Gobernación subvenciona la instalación de luz eléctrica en La Carrera y Mesejar de Corneja

Ha concedido 55.000 pesetas al primero y 100.000 al segundo

El excelentísimo señor ministro de la Gobernación ha comunicado a nuestra primera Autoridad Civil la concesión de una subvención por la cantidad expresada más arriba, al pueblo de La Carrera, que, desde hace tiempo venía trabajando la instalación de alumbrado eléctrico en el mismo y en sus anejos de Navalromo, Lancharejo, Cereceda y Cabezueto; y de otra subvención por la cantidad de cien mil pesetas a Mesejar de Corneja, que las había solicitado para las obras de instalación de línea eléctrica, caseta de transformación y red de distribución.

Al ser conocida la noticia en los pueblos referidos, ha producido una grata impresión y han hecho patente su agradecimiento al señor ministro de la Gobernación y a nuestra primera Autoridad Civil, ya que las subvenciones aludidas harán posible una mejora que, desde hace años, tenían proyectada.

El día 27, XLVI Aniversario de la fundación del Instituto Nacional de Previsión

La Delegación de Avila, lo conmemorará celebrando varios actos los días 26 y 27

Con motivo de cumplirse el XLVI Aniversario de la fundación del Instituto Nacional de Previsión, la Delegación de este organismo en Avila y su Grupo de Empresa han organizado para los días 26 y 27 de los corrientes varios actos con arreglo al siguiente programa:

Día 26.—A las cuatro de la tarde, en el Campo de San Antonio gran partido de fútbol entre dos equipos de esta Delegación Provincial.

A las 5'45 y 7'45 sesiones de cinematógrafo para fundacionarios y sus familiares en el Cinema Gredos, proyectándose la película «Oro en barras».

Día 27.—A las once de la mañana en la Iglesia Basílica de San Vicente, misa en sufragio de los funcionarios y colaboradores del Instituto Nacional de Previsión fallecidos.

A las doce en el salón de actos de la Escuela del Magisterio, acto de previsión, en el cual se hará entrega por el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia de los Premios Provinciales con sus correspondientes Diplomas, concedidos por este Instituto Nacional de Previsión a los señores Maestros que más se han distinguido por su labor en pro de las Mutualidades Escolares, y recompensas a los niños Mutualistas que con mayor perseverancia practicaron la Previsión durante el pasado año 1953.

A las seis de la tarde, velada artística en los locales de la Delegación para funcionarios, durante la cual se efectuará el retiro.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda.

Corrientes. Diatermia.

Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

SE VENDE casa, estable propio almacén, amplio corral, con gallinero bien soleado, llave en mano, en Ajates, 54.

RESIDENCIA QUIRURGICA Dr. Emilio Suárez Bajo Cirugía general y traumatología

HABITACIONES PARA ENFERMOS OPERADOS
CONSULTA DIARIA DE ONCE A DOS
Paseo de Don Carmelo, 14 Teléfono 672 AVILA

Han sido rescatados los cadáveres de los cinco obreros sepultados en Setares

Prosiguen los trabajos para liberar las instalaciones enterradas por el desprendimiento

SANTANDER.—Durante toda la noche del martes continuaron los trabajos en la mina de Setares para desenterrar a los cinco obreros sepultados por el corrimiento de tierras de anteayer. Los primeros en aparecer fueron los cuerpos de Carmelo Aras San Ginés, de veintidós años, natural de Oñate, y Emilio Escudero, de veintiséis años, vecino de Setares. Los trabajos continuaron con el auxilio de focos eléctricos, pero hasta ayer por la mañana no aparecieron los cadáveres de Luis San Felices Carranza, de treinta y siete años, soltero, también natural de Setares; Angel de Vargas, natural de Ontón, de cuarenta y ocho años, casado y con cuatro hijos, y Jorge Fernández San Ginés, de veintidós años, soltero, natural de Santullán.

Prosiguen los trabajos para liberar los pabellones sepultados por el aluvión de tierras.—(Cifra).

Detención de dos atracadores

BARCELONA.—Otros dos atracadores han sido detenidos por la Brigada de Investigación Social. Se trata de Manuel García Ramírez, de veinticinco años, soltero, camarero, natural de Málaga y domiciliado en esta ciudad, y José Antonio Benítez Mena, de veintitrés años, soltero, peón de albañil, natural de Sanlúcar de Barrameda, y también domiciliado en Barcelona.

El primero de éstos se ha confesado autor de los siguientes atracos: el 5 de enero de 1953, a un taxista; el 18 del mismo mes, a una farmacia de la ronda de San Pedro, 40; el 16 de febrero siguiente, al farmacéutico don Juan Dalmases, de la calle de

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

El general Naguib ha dimitido

(Viene de 1.ª página)

Abierto enemigo de Inglaterra, el nuevo presidente egipcio acaba de recorrer el país, pronunciando violentos discursos antibritánicos

EC CAIRO, 25.—El hasta ahora vicepresidente egipcio, Gamil Abdel Nasser, que acaba de asumir la dirección del Consejo de la Revolución y el cargo de primer ministro, en sustitución de Naguib, es un abierto enemigo de Inglaterra y hace poco anunció claramente que si este país no se marchaba de la zona del canal de Suez, le haría la batalla de guerrillas.

Nasser, que sube a la Presidencia a los treinta y seis años de edad, hace pocos días que, acompañado del ministro de Orientación Nacional, ha recorrido el país, pronunciando violentos discursos antibritánicos.—EFE.

tiendo estas solicitudes con el visto bueno del señor alcalde, delegado local, y cuya concesión le será efectuada para su venta al precio antes citado.

Una vez más se requiere a panaderos y alcaldes de esta provincia, a fin de que cumplimenten inexcusablemente y ante del día 5 de cada mes el servicio «recepción y consumo de harina» en el anterior, en la forma y modelos establecidos, y en evitación de nuevos requerimientos y sanciones.

Lo que se hace público para general conocimiento.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

Aragón, 219, y en el mismo mes de febrero del año pasado, dos intentos de atraco en la pastelería de doña María Gibert Masoller, en la calle de Urgel, 83, y en un estanco de la plaza de Lesseps, número 1, este último en colaboración con el segundo detenido.—(Cifra).

Intentan cargar la batería de una radio en una línea de 11.000 voltios

Uno resultó muerto y el otro sufrió gravísimas quemaduras

CARTAGENA.—En Llano del Real, Francisco Olmos Meroño, de veintiocho años, soltero, y Miguel Gallardo Cruz, de diecisiete, intentaron cargar una batería de acumuladores para hacer funcionar un aparato de radio en una línea de 11 000 voltios. Al recibir la descarga Olmos quedó electrocutado y Gallardo sobre gravísimas quemaduras.—(Cifra.)

Atropello con desaparición misteriosa del conductor y la víctima

La Policía actúa intensamente para localizar a ambos protagonistas del hecho

BARCELONA.—En la tarde del pasado lunes los transeúntes que circulaban por la avenida de José Antonio, en las inmediaciones de la calle de Urgel, vieron que el automóvil matrícula M 47891 arrolla a un joven, que fué extraído de entre las ruedas, al parecer en grave estado. Algunos oyeron que el conductor del automóvil manifestaba hallarse en un gran compromiso por no tener permiso de conducir y que intentó alquilar un taxi para trasladar al herido; pero al no conseguirlo le colocó en su propio vehículo y desapareció con él. Se ha comprobado que el herido no ha tenido ingreso en ninguna clínica de esta ciudad. El Juzgado de Instrucción número 10 ha ordenado a la Policía la detención del misterioso conductor y la localización del lesionado, del que igualmente se ignoran sus circunstancias.—(Cifra.)

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillière - Hara)

Se publica anualmente desde 1879

Es el único completo y exclusivo de España

Per su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas, un detalladísimo mapa de cada provincia y más de

3.500.000 datos

Ptas. 500 - Franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Baillly-Baillière y Hara Reunidos, S.A.

Correos Granados, 24 y 26 - BARCELONA

El Judas austriaco

VIENA.—Los diputados de la Cámara austriaca, entre gritos de «¡Judas! ¡Judas!», abandonaron en masa el salón de sesiones cuando el jefe comunista, Ernst Fischer, intentó acusar a los Estados Unidos de haber dado al traste con las esperanzas de libertad de Austria en la reciente conferencia tetrapartita de Berlín. Fischer pronunció sus discursos después de haber informado al ministro de Asuntos Exteriores, Figl, ante la Cámara de los resultados de la conferencia de Berlín.—EFE.